



● ПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕКЛАМА
● НОВОЕ В НАЛОГОВОЙ ПОЛИТИКЕ
● ПАРТИЯ ПЕНСИОНЕРОВ ГОТОВА СОТРУДНИЧИТЬ С ВЕТЕРАНАМИ

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета издается с февраля 1944 года

Вторник,
31 августа
1999 года

№ 128
(13328)

Цена свободная

В ПОНЕДЕЛЬНИК У ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В понедельник, 30 августа, состоялось очередное аппаратное совещание администрации МО «Сланцевский район», вел которое глава муниципального образования Я. Я. Богданов.

В качестве основного вопроса была заслушана информация начальника отдела образования Н. Н. Цухловой о подготовке учебных заведений к новому учебному году. Она, в частности, отметила, что несмотря на значительное недофинансирование (из предусмотренных 1210 тысяч рублей выделено

414 тысяч рублей из местного бюджета) всех планируемых мероприятий, связанных с подготовкой школ, многие работы удалось выполнить. Положительную роль в этом сыграла настойчивость руководителей школ, педагогических коллективов, помощь, в т. ч. и материальная, родителей, спонсорство и понимание подрядчиков. Учебниками школы обеспечены на 93 процента. 65 тысяч рублей на приобретение учебной литературы выделяет правительство Ленобласти. По кадрам проблем нет, за исключе-

нием преподавателей иностранного языка, математики. В этом вопросе существенна помощь администрации МО, которая выделяет жилплощадь.

Выступив по обсуждаемому вопросу, первый зам. главы муниципального образования А. Г. Пароменко также отметил плодотворную работу педагогических коллективов и руководства отдела.

В конце совещания Я. Я. Богданов поздравил всех с наступающим праздником — Днем знаний.

ВЫБОРЫ 19 СЕНТЯБРЯ ПОД УГРОЗОЙ СРЫВА

Заседания областной избирательной комиссии по своему единодушию все больше напоминают партийные конференции 70-х годов. Комиссия единогласно штампует свои постановления, игнорируя требования как федерального законодательства, так и своих собственных подзаконных актов. 19 августа она повторно потребовала от кандидатов в губернаторы Ленинградской области Ю. Лоскутова и В. Ковалева представления их полного финансового отчета, невзирая на то, что статья 47 п. 15 российского закона о выборах обязывает кандидатов делать это только один раз — не позднее 30 дней после опубликования результатов выборов. В этой же статье закона и собственной инструкции Облизбиркома такая обязанность возложена на банк, открывавший избирательный счет кандидата. Мое предложение исключить этот пункт из текста постановлений даже не было поставлено на голосование председа-

тельствующим В. В. Пылиным. Вообще я все больше чувствую себя в этой комиссии каким-то диссидентом. Дело в том, что согласно статье 24 выше указанного закона, каждый зарегистрированный кандидат вправе назначить в Облизбирком по одному члену комиссии с правом совещательного голоса, т. е. обладающего всеми полномочиями, но без права голосовать на заседаниях. Меня в состав этого органа назначил В. П. Сердюков, а большинство членов Облизбиркома с правом решающего голоса подбиралось в свое время его основным соперником на выборах В. А. Густовым. В результате все мои письменные заявления остаются без ответа. В одном из них я просил принять решение по клеветническому измыщлению в адрес как Облизбиркома, так и В. П. Сердюкова, растиражированному в 100-000 экз. газетой «Невские просторы» в фразе «В. П. Сердюков собирает подписи без

(Продолжение на 2-й стр.).

Во вторник, 31 августа, администрация на дополнительные меры по укреплению здоровья трудящихся. Например, более 500 человек, работающих в наиболее вредных условиях, ежедневно получают бесплатные обеды. Стоимость такого обеда сейчас составляет 15 рублей 60 копеек, а с 1 сентября увеличится до 18 рублей.

В соответствии с колективным договором в АО «Завод «Сланцы» осуществляется пла- номерная индексация заработной платы. Как сообщил пред-

седатель профсоюзного комитета акционерного общества В. И.

Финогенов, с 1 июля произведено

увеличение тарифов и окладов на 10 процентов, с 1 сентября

прибавится еще 10 процентов.

Если учесть рост премиальных выплат, то прибавка получается

достаточно весомой. Кроме того

немалые средства затрачи-

ваются администрации на допол-

нительные меры по укрепле-

нию здоровья трудящихся. На-

пример, более 500 человек, ра-

ботающих в наиболее вредных

условиях, ежедневно полу-

чают бесплатные обеды. Стоимость

такого обеда сейчас составляет

15 рублей 60 копеек, а с 1 сен-

тября увеличится до 18 рублей.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Собрание представителей Сланцевского района внесло изменение в свое решение от 22.04.98, освободив предприятия общественного питания от внесения налога на содержание жилищного фонда и объектов социально-культурной сферы. Основание: данные предприятия не относятся к производственной сфере.

С 27 августа на посту пограничного контроля в Кондуках может временно отсутствовать пограничный наряд (в связи с нехваткой личного состава). Но это не отменяет необходимости для въезжающих в пограничную зону иметь при себе все требуемые документы.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

ИТАР-ТАСС. Золотовалютные резервы РФ за период с 13 до 20 августа выросли до 11,5 млрд. долларов. Об этом свидетельствует официальная информация Департамента внешних и общественных связей Центробанка РФ.

● В Минэкономистстве РФ подведены промежуточные итоги дивидентной политики государства за 1998 год. Впервые администрация получила по этой статье серьезный доход — более 3,6 млрд. рублей. Среди отраслей, перевыполнивших бюджетное задание, едва ли не на первом месте стоят транспорт.

Награждена грамотой

Президиум Ленинградского областного комитета профсоюзов работников государственных учреждений наградил Почетной грамотой ведущего специалиста отдела по делам молодежи, физкультуре и спорту В. В. ЗВИДРИНУ за активную работу в профсоюзе, инициативу и успехи в деле защиты прав и законных интересов членов профсоюзов.

УВАЖАЕМЫЕ УЧИТЕЛЯ!

Приближается 1 сентября — день, особое отношение к которому каждый из нас проносит через всю жизнь. Вы уже привыкли, что в этот день в ваш адрес звучат добрые слова, вам дарят цветы, благодарят за труд, обещают, что еще чуть-чуть — и ваша жизнь станет лучше.

Но наступает 2 сентября, день идет за днем — а жизнь лучше не становится. И лишь через год вам снова говорят про благородный труд, винятся за несделанное, дают очередные обещания.

Вы все это знаете. Но знаете вы и другое — что ваш труд действительно благороден. И что ценится этот труд сегодня далеко не так, как он того достоин.

Дорогие учителя! Мы все виноваты перед вами. Мы привыкли называть вашу жизнь подвигом, забыв, что подвиг этот совершают живые люди, которым приходится думать не только о высоком и духовном, а и о том, чем накормить детей, как дотянуть до следующей зарплаты. И выплатят ли эту зарплату вовремя?

На ваши плечи легли все проблемы последних лет — и материальные, и моральные. Но вы все равно каждый день входите в классы и учите наших детей. Учите не только литературе, математике, физике или истории — вы помогаете им понять этот мир, найти свое место в жизни. И не случайно мы, становясь старше, все чаще вспоминаем школьные годы, своих учителей.

Спасибо вам.

Я понимаю, что в эти дни вы слышите особенно много обещаний. Идет предвыборная кампания — и каждый кандидат старается заручиться вашей поддержкой, уверяя, что именно он способен улучшить вашу жизнь, решить проблемы, дать ответы на все вопросы.

Я не буду говорить, что сниму все проблемы. Я считаю, что главное сейчас — решить вопрос с зарплатами. Областные учителя не должны находиться в худшем материальном положении, чем их петербургские коллеги. Поднять зарплаты учителей в школах области до уровня зарплат городских учителей можно. В своей социально-экономической программе я объясняю, как именно собираюсь это сделать.

Поверьте — это не пустые слова.

И позвольте искренне, от всего сердца поздравить вас с Днем знаний. Здоровья вам, счастья и хороших учеников. Еще раз спасибо за то, что вы есть.

С уважением, кандидат в губернаторы Ленинградской области

В. А. ЗУБКОВ.

(Публикация оплачена из избирательного фонда кандидата в губернаторы Ленобласти В. Зубкова).

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

С 19 августа 1999 года началась сверка списков избирателей на всех избирательных участках.

Участки работают с 16.00 до 18.00.

Территориальная избирательная комиссия.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Рабочая группа по подписанию паспортов готовности зданий к отопительному сезону 1999/2000 гг. работает в сентябре т. г. по вторникам и четвергам с 10 до 11 часов, предварительно можно согласовать график собеседования, тел. 2-11-03 с 9 до 10 часов по рабочим дням.

Подключение абонентов МП «Теплосеть», не получивших согласование данной комиссии, производиться не будет.

Администрация МО.

“02” сообщает

В течение прошедшей недели на территории города и района зарегистрировано 46 сообщений о преступлениях и происшествиях. К административной ответственности были привлечены 266 человек, 148 наказаны за появление в общественных местах в нетрезвом виде, 81 из них помещен в медвытрезвитель; за мелкое хулиганство наказаны 46 человек.

С ЛЕГКОЙ РУКИ

27 августа в 11 часу вечера в дежурную часть ОВД поступило сообщение, что гражданка К., после совместного распития спиртных напитков, ударила ножом в спину своего сожителя. От полученных ран мужчина скончался. Возбуждено уголовное дело. Гр. К. задержана.

ВЫБОРЫ 19 СЕНТЯБРЯ ПОД УГРОЗОЙ СРЫВА

(Начало на 1-й стр.).

уведомления областной избирательной комиссии». Неправдивая публикация, не исключено, заказана самим В. Густовым, т. к. основная часть газетной площадки в номере, в том числе и передовая статья с его фотографией, являются агитацией за данного кандидата в губернаторы.

На сегодняшний день никто не может точно назвать число претендентов на губернаторский пост, которых все мы видим в избирательных бюллетенях. Теоретически их будет минимум 16, а максимум 21. Четыре кандидата в губернаторы Ленинградской области зарегистрированы по решению суда и еще один на очереди. Такого количества судебных решений, отменяющих противоречия закона постановления избирательной комиссии, никогда не было в России.

Четвертого сентября должно начаться досрочное голосование в территориальных избирательных комиссиях. До этой даты необходимо отпечатать один миллион двести тысяч избирательных бюллетеней. Лицензию на это имеет только одна типография на весь Северо-Западный регион, расположенная в Санкт-Петербурге. По закону из бюллетеней разрешается вычеркивать фамилии кандидатов, отказавшихся добровольно от участия в выборах или получивших отказ в регистрации по решению судов. Дописывать кандидатуры запрещено. Учитывая, что судебные дела не решаются мгновенно, вероятнее всего тяжбы не закончатся до 4 сентября. Облизбирком, пытаясь опротестовать решения областного суда в Верховном Суде, просто пытается сохранить свое лицо и при этом действует вразрез с интересами

самой избирательной кампании.

Председатель Облизбиркома В. В. Пылин на всех заседаниях и встречах с журналистами горюет по поводу того, что возглавляемый им орган подвергается всевозможным острасткам. На пресс-конференции 12 августа он заявил, что опасается за свою жизнь и жизнь своего заместителя В. П. Журавлева, и говорил о необходимости выделения ему специальной охраны. Угроза, по его словам, якобы может исходить от команды кандидата в губернаторы В. Ковалева. Уважаемый Владимир Васильевич, одумайтесь, для Вас важнее угроза интересам миллиона с лишним избирателей, если Вашими действиями выборы 19 сентября будут сорваны. Пока что дело идет к этому быстрыми шагами. Именно Вы и Ваша избирательная комиссия инициировали эти судебные дела, правда, не без участия некоторых кандидатов. Хочу напомнить, что основной причиной, отодвинувшей дату проведения выборов до 19 сентября, было отсутствие денег в областном бюджете. Их нашли с огромным трудом, и эти миллионы рублей Вам не простят, в первую очередь, бюджетники и пенсионеры, из кармана которых вынуты эти деньги. Бюджет Санкт-Петербурга в 1997 году, по сходным причинам, лишился более 20 миллиардов рублей из-за проведения повторных выборов.

Я пока не знаю, чем вызвано заявление кандидата в губернаторы Ленинградской области Ф. Шкруднева, сделанное им недавно на телеканале РТР, о нелегитимности формирования действующего Облизбиркома, но с его оценкой деятельности последнего согласен. Выборы под угрозой срыва.

ПРИДУМАЕШЬ (истории записаны со слов В. Баудера)

1. Из-за недостаточной юридической подготовленности Облизбирком часто попадает впросак.

На одном из судебных заседаний (по-моему, с Лоскутовым) молодая юрист Облизбиркома назвала судью не «ваша честь», а «вшее величество».

2. Обычаясь с комиссиями, кандидаты уже научены горьким опытом. Так, на следующий день после суда с В. Ковалевым в Облизбирком вместо кандидата пришла судебный пристав с требованиям выдать ей удостоверение кандидата в губернаторы В. Ковалева.

3. Перед заседанием Облизбиркома 18.08.99 ко мне подошел незнакомый мужчина и внушительно заявил, что мое представление как назначенно-го В. Сердюковым члена комиссии неэтично. Я ему возра-

зил со ссылкой на закон и спросил, какой кандидат в соответствии с законом его назначил. «Меня прислал Климов (председатель областного Законодательного собрания), а Пылин дал удостоверение». На заседании я предложил Пылину удалить этого человека, т. к. Законодательное собрание не вправе иметь своего представителя. Пылин ответил, что «Николай Константинович назначен членом комиссии с правом совещательного голоса кандидатом В. Густовым». Я публично посоветовал сообщить об этом Николаю Константиновичу, ибо он об этом не знает. После этого, говорят, Пылин звонил Сердюкову и требовал, чтобы Сердюков утихомирил своего представителя в комиссии (то есть меня).

В. БАУДЕР,

представляющий кандидата В. СЕРДЮКОВА,
член избирательной комиссии Ленинградской области
с правом совещательного голоса.

В ЧЕСТЬ ДНЯ

Праздничный вечер в городском Доме культуры, посвященный Дню шахтера и 65-летию АО «Ленинградсланец», как обычно, собрал полный зал. В гости к нашим горнякам пришли и. о. губернатора Ленинградской области В. П. Сердюков, председатель Законодательного собрания области В. Н. Климов, генеральный консул России в Нарве А. В. Сафро-

ШАХТЕРА

нов, вице-мэр Кохтла-Ярве Л. Янченко, представители АО «Ээсти энергия», АО «Нарвские электростанции», АО «Ээсти монтаж», а также глава МО «Сланцевский район» Я. Я. Богданов, руководители ведущих сланцевских предприятий и организаций.

Не было недостатка в теплых словах поздравлений, пожеланиях стабильной и плодотвор-

ПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕКЛАМА

ВСЕ эксперты сходятся на том, что кампания по выборам губернатора Ленинградской области будет чрезвычайно напряженной. Причины понятны. В декабре должны состояться выборы депутатов Государственной Думы, а сразу после них будет дан старт президентскому «марафону». И естественно, что в такой ситуации все общероссийские партии и лидеры рассматривают областные выборы как последнюю «сверку часов» перед началом больших кампаний.

Задачи, которые ставят перед собой различные партии, существенно разнятся. Например, движение «Яблоко», пользующееся поддержкой 15–16% жителей области и занимающее почетное третье место, по всей видимости, понимает, что у выдвигаемого им кандидата практически нет шансов на победу. В кулуарных разговорах «явлинцы» говорят об этом достаточно откровенно. Но участие в выборах дает им возможность «Яблока» возможно сделать дополнительную рекламу «своим» претендентам на депутатские мандаты.

Цели КПРФ, которую поддерживают более 20% областных избирателей, значительно менее скромны. Коммунисты рассчитывают провести в губернаторы «своего» кандидата — и обеспечить себе плацдарм на президентских выборах. Удастся ли им это, пока неясно, но некоторые неизбежные последствия возможной «коммунистической» победы достаточно предсказуемы.

Всем очевидно, что построить социализм, а тем более коммунизм в отдельно взятом регионе нельзя. Приход губернатора-выдвиженца КПРФ воин не означает, что пенсии и зарплаты будут выплачиваться точно в срок, а на прилавки магазинов вернется колбаса по 2 рубля 20 копеек — опыт других субъектов Федерации свидетельствует об этом достаточно убедительно. Более того, приход к власти представителя оппозиции может серьезно осложнить экономическую ситуацию и затруднить решение социальных проблем. Ведь Ленинградская область относится пока к дотационным регионам, а значит, во многом зависит от «центра». А в предвыборный год «центр» вряд ли будет заинтересован в том, чтобы помочь губернаторам-стремленникам «левых» — во всяком случае, режим наибольшего благоприятствования им не светит. И «коммунистический» кандидат на пост главы Ленинградской области Вадим Густов не может не понимать, что в случае победы он окажется перед нехитрым выбором: или не-

медленно отреститься от КПРФ, или потратить ближайший год не на работу, а на критику «центра». А кроме того Густову придется расплачиваться с нынешними союзниками, направляя областные финансовые потоки на поддержку зюгановской партии...

Сам Вадим Анатольевич, впрочем, понимает, что поддержка только одних коммунистов еще не гарантирует победу на выборах — для верности надо «подтянуть» к себе тех избирателей, которые ориентируются на «центр». Беда, однако, в том, что не один Густов претендует на звание «центриста» и всячески дает понять, что является «человеком Примакова» — той же тактики придерживаются Юрий Лоскутов и Валерий Ковалев. Однако три «примаковских» членства в скобках, что Примаков их также избегал) и не стремится связать себя с какой-либо партией. На самом деле, так и должно быть: глава области не должен заниматься реализацией программных установок тех или иных парторганизаций.

По сути дела, единственный кандидат, за которым не маячат те или иные «московские тени» — это Валерий СЕРДЮКОВ. Очевидно, что он избегает чисто политических заявлений (замечу в скобках, что Примаков и вовсе избегал) и не стремится связать себя с какой-либо партией. На самом деле, так и должно быть: глава области не должен заниматься реализацией программных установок тех или иных парторганизаций. По большому счету, он вообще не должен стремиться стать политической фигурой, потому что

главное его назначение — быть хорошим хозяином венником.

Но в сегодняшней непростой ситуации отказ от «игр в политику» имеет и глубокий практический смысл. По сути дела, это единственная возможность провести область между двух огней, не испортить отношения ни с нынешними, ни с будущими федеральными властями. При необходимости подтянуть к себе в команду специалистов из различных партий — и заставить их работать вместе. При желании можно определить позицию Сердюкова в политических терминах, сказав, например, что он реализует центристские установки. Но можно сказать и проще: он действует, исходя из здравого смысла...

...Кампания по выборам губернатора Ленинградской области обещает быть напряженной. Нас не раз побалуют «жареными фактами, поинтригуют «московскими тенями» и попытаются втянуть в чисто политические игры. Но, наверное, минуло время, когда мы были готовы голосовать за «агитаторов, горланов, главарей». Мы теперь тоже действуем, исходя из здравого смысла. А он подсказывает, что не стоит приносить экономику в жертву чьим-то политическим интересам. Просто потому, что подобные жертвы не окупаются...

В. РАБОТНОВА

(Публикации оплачены через избирательный фонд кандидата в губернаторы Ленобласти В. П. Сердюкова).

Кубок России — у Жени Овод

С победой вернулась из Смоленска, где проходили соревнования на Кубок России по шахматам среди женщин, Евгения Овод. Для них это были девятые соревнования такого уровня. За Кубок России боролись 69 участниц. Евгения сыграла и победила в 9 партиях (со-

ревнования проходили по швейцарской системе — победившие в предыдущих поединках встречались между собой). Соперники были серьезные. Исход одной партии, призналась Евгения, решили последние секунды. Тот поединок длился 6 часов. Н. СТЕПАНЕНКО.

◆ Пресс-служба В. А. ЗУБКОВА

На пресс-конференцию по случаю открытия Восьмой всесибирской ярмарки «Российский фермер» первый заместитель председателя петербургского Комитета по экономике и промышленной политике Александр Ходачек опоздал. «Столько народа на ярмарку идет, что ГИБДД два раза движение перекрывало», — извинился он.

Действительно — в понедельник, 23 августа, с утра пораньше петербуржцы потянулись в выставочный комплекс «Ленэкспо». Те, кто уже бывал на «Российском фермере», шли хорошо экипированными; с тележками, рюкзаками, большими авоськами. В восьмой раз проводится ярмарка — и горожане привыкли, что за эту неделю можно запастись картошкой, капустой, медом если не на весь год, то на несколько месяцев точно. На ярмарку приводят детей — показать живую козу, посмотреть, как доят корову. Это в области коровой никого не удивишь, а многие городские ребята до ярмарки видели коров лишь на картинках да в рекламных роликах.

В общем, петербуржцы давно уже воспринимают «Российский фермер» как нечто, существовавшее всегда: в декабре в городе появляются елки, в марте — мимоза, в июне — клубника, а в конце августа — ярмарка «Российский фермер».

Между тем восемь лет назад идея проведения подобной выставки далеко не всем представлялась бесспорной. Какой фермер? Почему — российский? И что вообще эти непонятные фермеры показать могут, если в магазинах ничего нет?

Но были люди, которые твердо знали — ярмарка нужна. Михаил Дмитриевич Злыдников, генеральный директор ак-

ционерного общества «Всесибирская ярмарка «Российский фермер», доказывал всем: надо возрождать российские ярмарочные традиции. Ведь до 1914 года в России в год проводилось 16 тысяч ярмарок! Некоторые собирали по пять, восемь тысяч участников. Шла торговля, завязывались деловые связи, и сельское хозяйство развивалось. Почему же сейчас, когда надо дать толчок российскому сельскохозяйственному производству, не вспомнить об опыте прошлых поколений?

И петербургские власти ус-

Это место, где производители и потребители могут пообщаться друг с другом без посредников. В конечном итоге ярмарка является стимулом для развития не только сельского хозяйства, но и промышленного производства», — считает он.

Конечно, до 16 тысяч ярмарок в год России пока еще далеко. Но «Российский фермер» показал пример — и сегодня в многих крупных городах страны проводятся подобные выставки.

В этом году в Петербург приехали более 800 участников ярмарки — из 35 регионов

организаторов «Российского фермера!». Ведь удивительная сложилась ситуация: правительство Польши включило нашу ярмарку в число десяти приоритетных, и польские участники получают государственную поддержку, а правительство Ленинградской области «Российский фермер» приоритетной выставкой не считает. Между тем именно такие выставки — не что иное, как реальное сотрудничество между городом и областью», — убежден Виктор Зубков.

Недавно Виктор Алексеевич был зарегистрирован кандидатом в губернаторы Ленинградской области. И в своей социально-экономической программе он подчеркивает, что сотрудничество между городом и областью необходимо развивать прежде всего путем восстановления некогда разорванных хозяйственных связей. Виктор Зубков считает, что сельхозпредприятия должны получить возможность заниматься реализацией своей продукции в Петербурге на льготных условиях.

Но — вернемся на «Российский фермер». Гостями ярмарки стали премьер-министр России Владимир Путин и экс-премьер Виктор Черномырдин. Для посетителей играла группа «Любэ», пела Екатерина Шварцова. Была встреча с режиссером Алексеем Германом. Состоялось шоу коз. Во время ярмарки даже прошел конкурс «Играй, гармонь любимая!».

«Нам удалось сделать большое дело. И подарить людям праздник. А значит, мы не зря прожили этот год», — считает Михаил Злыдников.

Александра БАРСУКОВА.

(Публикация оплачена из избирательного фонда кандидата в губернаторы Ленинградской области В. А. Зубкова).

ПОЛИТИЧЕСКАЯ РЕКЛАМА

МЫ МОЖЕМ НАКОРМИТЬ РОССИЮ

Восемь лет назад Виктор ЗУБКОВ поддержал выставку «Российский фермер». Сегодня это — главная сельскохозяйственная ярмарка страны.

Лышали Злыдникова. Поверили в аргументы Владимира Федоровича Башмачникова, президента ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельхозкооперативов. Оргкомитет первой ярмарки «Российский фермер» возглавил Виктор Алексеевич Зубков, тогда — первый заместитель председателя Комитета по внешним связям городской мэрии (кстати, возглавлял этот комитет Владимир Владимирович Путин — нынешний премьер-министр России).

Сегодня Виктор Зубков — заместитель министра России по налогам и сборам. Но по-прежнему интересуется делами «Российского фермера».

«Эта ярмарка имеет для нашей страны огромное значение.

России и 33 стран дальнего и ближнего зарубежья. «Российский фермер» называют главной сельскохозяйственной ярмаркой страны. А ведь год назад, признается сегодня Михаил Злыдников, казалось, что все — не будет больше «Российского фермера». В стране — кризис, рубль упал, люди в панике. Сейчас Злыдников, вспомнивши те дни, улыбается. Восьмой «Российский фермер» — уже свершившийся факт. И участников нынешняя ярмарка собрала больше, чем год назад. И, значит, обязательно будет девятый «Российский фермер».

Причем слово «фермер» организаторами ярмарки давно понимается в самом широком смысле. Потому что на выставке участников не делят на тех,

о которых организаторы «Российского фермера» убеждены, что уже на следующий год все вернутся на круги своя.

«Ленинградская область обязательно должна быть в числе

Во время предвыборной кампании, к сожалению, нередки случаи использования нечестных методов борьбы. Для этого используют слухи, передергивание фактов, искажение смысла высказываний кандидатов, откровенную клевету. Не брезгуют попытками завести уголовное дело и упрятать неугодных в тюрьму (пусть не за что, зато «не отмоеется») и другое.

К сожалению, вся эта мерзость может обрушиться на нас с вами в ближайшее время. И связано это с начавшейся борьбой за пост губернатора области.

Давайте же вместе разберемся в сути того явления, которое называется «война компроматов». И попробуем понять это на примере грязной кампании против Дамира ШАДАЕВА — депутата Законодательного собрания области, лидера Движения «За новый регион». Каких только измышлений не появилось про него в печати в последнее время!

Самое главное, что необходимо помнить, столкнувшись с подобными случаями, — это ТОЛЬКО СПОСОБ оппонентов вести предвыборную кампанию, а не реальные, подтвержденные документально факты из жизни того или иного кандидата.

Не верьте тем, кто говорит, что вытаскивают на свет Божий «грязное белье», чтобы не допустить к власти воров и разбойников. Лучше спросите у этих людей, а где они со своей честностью и принципиальностью были до выборов? Неужели об этих сенсационных фактах они не знали до начала избирательной кампании? Ведь те, кого они обвиняют, не вчера стали такими «плохими». Уже была гражданская позиция «гневных обличителей порока» до того, как они увидели реальную силу молодого лидера? Запомните, действительно честные и принципиальные люди заявляют о своей гражданской позиции всегда, а не только во время выборов. И всегда аргументируют свои заявления очень вескими доказательствами. Потому что оскорбить человека очень легко, исправить совершенную несправедливость — очень трудно. И порядочные граждане всегда об этом помнят.

То, что распространяемые некоторыми газетами сведения о якобы ведущемся следствии в отношении лидера Движения «За новый регион» Д. Шадаева, ясно говорит официальный ответ из Генеральной прокуратуры Российской Федерации за № 16/1-8044-95. Он подписан и. о. начальника уп-

равления по надзору за следствием, дознанием и оперативно-розыскной деятельностью в органах внутренних дел, государственным советником юстиции В. И. Мишиным.

К сожалению, уголовные дела используются сегодня как оружие в политической и экономической борьбе. Ведь нет лучшего средства свести счеты с конкурентом, чем искусственно спровоцировать конфликт с законом. Пока будут разбираться, пока установят истину — глядишь, время прошло.

Как относятся к начавшейся грязной кампании против Движения «За новый регион» его лидеры? С одной стороны, им крайне неприятно быть участниками скандалов, затеянных не по их вине. Но с другой стороны, борьба и грязь являются признаком того, что Движение стало реальной силой. Его нельзя не замечать, на него нужно реагировать. А так как некоторые оппоненты Движения напрочь лишиены моральных принципов, то иной реакции, кроме клеветы и лжи, они не знают.

Можно предположить, что некоторые претенденты на губернаторский пост не побрезгуют воспользоваться любыми методами, лишь бы добраться до власти. Поэтому поток грязи и клеветы, который польется на головы жителей Ленинградской области, будет нарастать. Современные клеветники хорошо усвоили заповеди Гебельса, главного пропагандиста фашистской Германии — «Чем невероятнее ложь, тем скорее в нее поверят». Так что ждите слухов и публикаций о воров-

стве, коррупции, бандитизме, громких «разоблачений». Наклеяют ярлыки на всех известных политиков области, не только на Движение «За новый регион» и его активистов.

Как нам сообщили в пресс-центре Движения, Движение «За новый регион» не собирается ввязываться в полемику с распространителями клеветы или пользоваться их же методами. Но оставляет за собой право использовать все законные способы отстаивать честь и достоинство Движения «За новый регион» и его лидера Дамира Шадаева.

Отрадно заметить, что народ теперь заказными публикациями в купленных газетах не проведешь. То, что грязная кампания против Движения «За новый регион» и его лидера Дамира Шадаева не достигла своей цели, говорят факты. Движение не только выстояло, но и продолжает расти и развиваться, привлекая в свои ряды все больше сторонников. Участниками акции по созданию Народной программы возрождения области, проводимой Движением, стали более двухсот тысяч жителей области.

Проект Программы, созданной на основе наказов и предложений, обсуждался на I Съезде Движения «За новый регион», который проходил 31 июля в Санкт-Петербурге. На нем присутствовали несколько сот делегатов и гостей.

В. ФЕДОТОВ.
(Публикация оплачена из избирательного фонда кандидата в губернаторы Ленобласти Д. Шадаева).
Окончание на 4-й стр.)

Нас вновь пересчитывают и выдадут свидетельства

Судя по всему, в ближайшее время сланцевчанам, впрочем, как и всем россиянам, предстоит получить в налоговой инспекции важный документ — свидетельство о постановке на учет с присвоением идентификационного номера (ИНН). Ранее идентификационные номера в обязательном порядке выдавались лишь индивидуальным предпринимателям.

А с введением в действие Налогового кодекса такие номера будут присвоены всем налогоплательщикам без исключения. Среди нас практически каждый гражданин является плательщиком налогов — даже пенсионер, так как на сегодняшний день он, как правило, обладает какой-то собственностью (квартирой, частным домом, гаражом, земельным участком). Есть у нас и несовершеннолетние, владеющие разного рода имуществом.

В Сланцевской налоговой инспекции уже начали выдавать свидетельства гражданам. Подробнее рассказать об этом мы попросили начальника ГНИ по Сланцевскому району С. А. МИХАЙЛОВУ:

— Работа по выдаче свидетельств проводится по всей России в соответствии с требованиями статей 83 и 84 Налогового кодекса. Выдача свидетельств и присвоение каждому налогоплательщику идентификацион-

**СВЕДЕНИЯ О РАЗМЕРЕ И УСЛОВИЯХ ОПЛАТЫ
ЭФИРНОГО ВРЕМЕНИ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМОГО
В ПРОГРАММАХ СЛАНЦЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО РАДИО
ДЛЯ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ
ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМ КАНДИДАТАМ,
ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОБЪЕДИНЕНИЯМ,
ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ БЛОКАМ
НА ПРЕДСТОЯЩИХ ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Платное эфирное время предоставляется зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, избирательным блокам в порядке поступления заявок на условиях договора из расчета 140 рублей за минуту после предварительной оплаты из избирательного фонда.

**СВЕДЕНИЯ О РАЗМЕРЕ И УСЛОВИЯХ ОПЛАТЫ
ГАЗЕТНОЙ ПЛОЩАДИ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМОЙ
РЕДАКЦИЕЙ ГАЗЕТЫ «ЗНАМЯ ТРУДА»
ДЛЯ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ
ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫМ КАНДИДАТАМ,
ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ ОБЪЕДИНЕНИЯМ,
ИЗБИРАТЕЛЬНЫМ БЛОКАМ
НА ПРЕДСТОЯЩИХ 19 ДЕКАБРЯ ВЫБОРАХ
ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

Газетная площадь «Знамени труда» для платных публикаций предоставляется зарегистрированным кандидатам, избирательным объединениям, избирательным блокам в порядке поступления заявок на условиях договора из расчета 25 рублей за 1 кв. см. (кроме I полосы, I полоса — 35 рублей за 1 кв. см.) после предварительной оплаты из избирательного фонда.

**Пресс - служба
избирательной
комиссии
Ленинградской
области**

24 августа в Областной избирательной комиссии кандидаты на должность губернатора Ленинградской области получили возможность подробно ознакомиться с порядком размещения своих агитационных материалов в СМИ. Перед собравшимися выступили главные редакторы областной газеты «Вести», радио «Гардарики» и Ленинградской областной телекомпании.

Согласно закону каждый кандидат в губернаторы получил определенные квоты для бесплатной публикации своих предвыборных материалов в газете, а также для выступлений по радио и на телевидении.

Выступления в СМИ происходят после жеребьевки, определяющей порядок появления кандидатов в эфире. На совещании были определены даты выступлений кандидатов в эфире Ленинградской областной телекомпании.

Каждый претендент получил 12 минут для бесплатной агитации. Из них 6 минут — в режиме прямого эфира, в ходе теледебатов. С поисками должны губернатора вправе использовать свое время как для прямого общения с избирателями, так и для демонстрации собственного агитационного видеоролика, записанного ранее.

Теледебаты пройдут в течение трех дней — 7, 8 и 9 сентября. Так как зарегистрировано 20 кандидатов, избирательная комиссия в ходе публичной жеребьевки разделила их на три группы: 7-го сентября выступят 8 кандидатов в губернаторы Ленобласти, 8 и 9-го сентября — по 6.

**ВОЗВРАЩАЮСЬ
К НАЧАЛАНУМУ**

И все-таки есть такая партия, несмотря на то, что кому-то нежелательна. Скоро два года, как она создана, и повсеместно в России ряды ее расрут. Вот только все это время ее старались не замечать, замалчивать. Ни на один телевизионный канал и на радио не пускали руководителя Общероссийской организации «Партия пенсионеров» Сергея Атрошенко для знакомства и рассказа о партии. Даже рекламу не принимали. Только в последнее время удалось попасть на РТР, где и демонстрируется ролик с эмблемой «Сердце на ладонях». И вдруг там (часть каналов, как известно, находится в собственности российских магнатов) спохватились, что партия уже представляет собой огромную политическую силу, что пенсионеры, объединяясь, начинают реально влиять на решение властей на разных уровнях. Ну как такое позволить? Значит, надо чернить, что и делается: заказная телепередача, поиск компроматов. А «Советская Россия» даже выдает версию, что за «Партии пенсионеров» стоят кремлевская семья. Ну не чушь ли — государь пойдет против себя?!

Самое странное и непонятное, что «Партию пенсионеров» в Сланцах в штыки встречает совет ветеранской организации. Почему? — это большой вопрос. Хотя кое-что сразу прояснилось. Уже при первой попытке установить контакт произвучало: «Нам запрещено вступать». И вторая не увенчалась успехом. «Вы хотите расколоть ветеранскую организацию. Нам не по пути!» — вот что получили в ответ от Михаила Григорьевича на предложение ра-

НОВОСТИ ФУТБОЛА

**Подарок
к Дню шахтера**

Великолепный подарок к Дню шахтера преподнесли ветераны нашего города. В заключительном матче чемпионата области со счетом 3:0 они обыграли сверстников из города Волхов. Эта победа позволила нашим землякам в итоге занять почетное четвертое место.

Успехов в спорте, счастья и здоровья тебе, «Ветеран»!

Голы в ворота гостей провели: Г. Касатов, А. Романенко и Б. Мельников. Матч обслуживали арбитры: в поле И. Паршков, судья республиканской категории, Ленинградская область; на линии В. Яценко, судья республиканской категории, М. Петров, судья первой категории, оба из г. Сланцы.

В. ДУДИН,
обществ. корр.

**Шахтерский кубок
— у ЖЭУ**

На стадионе «Шахтер» состоялся мини-турнир, посвященный Дню шахтера, в котором участвовали четыре команды. Это — «Водоканал», «Охрана», «ЖЭУ» и «Шахтер».

Кубок и призы за первое место неожиданно завоевала команда «ЖЭУ», с чем ее и поздравляем!

**МЫ ГОТОВЫ
РАБОТАТЬ
ВМЕСТЕ**

президиума за закрытыми дверями, не пригласив меня послушать приговор о кончине «Партии пенсионеров» в Сланцах. Но, будет известно: прекратить свою деятельность партия может только по своему решению, а не по желанию со стороны. Вопреки Вашей воле ряды сланцевской организации все же растут. Сюда идут в основном пенсионеры (а это люди разного возраста), которые не объединены под крышей ветеранской организации, которые зачастую забыты уже и на производстве.

Михаил Григорьевич, Вы говорите о молодежных организациях и объединениях. Где они у нас? Молодежь так же, как и пенсионеры, не имеет под ногами ни экономической, ни моральной опоры. И те, кому дорога Родина (не просто как звук), кто имеет сострадание к старшему поколению, кто относится с уважением ко всему, что сделано отцами и дедами, тоже вступают в нашу партию. Кому же еще тут работать, как не молодым — способным и неравнодушным. Пенсионный возраст неминуем для всех, и каждый работающий человек

**«ЗНАМЯ ТРУДА»
Соучредители: правительство
Ленинградской области,**

**администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции**

**НАШ АДРЕС: 188560, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81**

**Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ.**

**Нас вновь пересчитывают
и выдадут свидетельства**

(Начало на 3-й стр.).
намаем заявления от налогоплательщиков. Сбор сведений на работающих граждан будет организован централизованно, через бухгалтерию предприятия. Но по желанию гражданина мы можем выдать ему свидетельство индивидуально.

— Гражданину нужно что-либо платить?

— Нет, платным будет лишь дубликат в случае утери подлинника.

— Куда сланцевчанам следует обращаться за информацией?

— По вторникам, четвергам в кабинет № 7 с 9 до 13 и с 14 до 18. Телефон 2-39-79. При выполнении заявления следует иметь при себе паспорт.

Записала
В. ГАЛКИНА.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В среду, 1 сентября, с 14 часов в помещении администрации муниципального образования проводит прием избирателей Сланцевского избирательного округа № 42 депутат Законодательного собрания Ленинградской области В. В. ИВАНОВ.

**УВАЖАЕМЫЕ
ИНВАЛИДЫ,
ИМЕЮЩИЕ
ЗЕМЕЛЬНЫЕ
УЧАСТКИ**

под посадку картофеля
в д. Б. Поля.

Решением общего собрания общества инвалидов дникопки картофеля установлены на 11 и 12 сентября 1999 года. При себе иметь членский билет общества инвалидов и документы на земельный участок.

Земельная комиссия.

Частные объявления

Продаются плиты перекрытий б/у ПТК-5.9-1,0; ПТК-5.9-1,2. Тел. 2-24-00.

Меняю а/м «Фольксваген-Пассат GL» 1990 г. в., у-1865 куб. см., все опции на 200 куб. м. елового пиловочника. Тел. (275) 3-32-43.

**ПРОВОДИТСЯ НАБОР
В СЕКЦИЮ
БОРЬБЫ
«Тоэкан-до».**

Запись 2 сентября 1999 г.
в школе № 2 в 18 часов,
в школе № 6 в 19 часов.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти ПАНИЮШКИНА Владимира Николаевича.

Жильцы дома 17 по улице Чкалова.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб ГУП ППП № 1.

Набирала Чебурак Н. С., верстала Шоличева Н. А. Верстала Андреева О. А., печатала Гордеева Е. П. Корректор Попова Т. И.

Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.
Тираж 2756. Заказ 1843.

TELEFONЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта и массовой
работы — 2-16-65;
фотокорреспондент — 2-35-74;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несет рекламодатель.
Материалы, опубликованные под знаком (Р), неца-
гаются на коммерческой основе.